

目之所及皆风景

无论是大自然的山川河流、花鸟鱼虫，还是城市中的建筑景观、人文风情，甚至是日常生活中的点滴细节，都可能成为我们眼中的风景。美无处不在，关键在于我们是否愿意停下来，用心去感受和欣赏。

哈尔滨之旅

慈溪周巷镇中心小学教育集团202班
吴桐(证号2460177)指导老师 景吉玲

假期里，我参加了一个哈尔滨研学团，领略了壮观的冰雕、东北的秧歌、奇幻的雪乡和雄伟的哈尔滨工业大学航天馆。

第一站，我们来到了哈尔滨冰雪大世界。一进门，就被眼前如梦如幻的冰雕深深吸引了。这里有宏伟壮观的故宫冰雕建筑、梦幻的公主城堡、高耸入云的摩天轮……在熠熠灯光下，每一座五彩斑斓的冰雕都好像在诉说着它们独特的故事。

第二站，我们来到了哈尔滨的乡村。当热情的叔叔阿姨们带我们一起拿着红手绢，欢快地扭起了秧歌舞的时候，真是太快乐了。

第三站，我们来到雪乡。进入雪乡，我被眼前银装素裹的画面震撼到了。一座座房子像一朵朵大蘑菇一样，十分可爱。我们穿上东北大花袄，尽情地玩耍。

最后一站，我们来到哈尔滨工业大学，参观了规模宏大的航天馆，我不得不感叹祖国的航天事业真伟大呀！

这次哈尔滨研学之旅让我收获满满，我不仅体验了哈尔滨的风土人情，更见识了祖国的发展史。

美丽的九峰山

北仑区泰河学校305班
张亿扬(证号2461860)指导老师 邵海芬

我的家乡在北仑，这里有风景优美的九峰山。山上有一片樱花林。在春天时，樱花笑红了脸，犹如天边的彩霞。还有一股淡淡的清香扑鼻而来。风儿一吹，这些樱花便慢慢悠悠地飘落下来，仿佛一只只优美的蝴蝶，在空中自由自在地飞舞着，也像婀娜多姿的仙女，在空中展示着她那优美的舞姿，这儿的樱花美得令人陶醉。

山里有一片瀑布，在我们没有看见瀑布时就已经听见了瀑布哗啦啦的水声。在阳光的照射下，瀑布好像一条长长的银光闪闪的缎子。时不时传来一阵风，把它吹得如烟、如尘。真是“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”啊！

山里还有竹林，仿佛一片绿色的大海。每一根竹子都十分粗壮、高大。这些竹子密密层层的，把后面的景物都遮得严严实实的。风儿一吹，竹叶便发出沙沙的响声，仿佛在演奏一首欢快的乐曲。地上铺满了竹叶，踩上去就像温柔的伴奏。

家乡的九峰山真美呀！



荷塘

镇海区静远小学104班
薛皓馨(证号2462416)
指导老师 蔡周梅



山水画

海曙区海曙中心小学405班
周若愚(证号2460372)
指导老师 黎静

山峰日落

鄞州区首南第一小学406班
雷宸诺(证号2460951)指导老师 吕娜

为了看日落，傍晚我拉上爸爸妈妈，一下子冲上了狮峰观景台。

天空还是一片深蓝，几片雪白的云彩在太阳周围转悠。没多久，太阳好像吸了一口气，将亮光吸进嘴里一点，暗是暗了，可还是一个通红的圆球，颜色一丁点儿都没变。渐渐地，太阳小步地往西边移了移。我知道太阳要落下去了，便目不转睛地盯着它。

果然不出我所料，太阳一点点地往西边挪去，光线渐渐地暗了下来。不一会儿，太阳便走到了山峰处，它似乎是在和我告别，我也忍不住伸出手朝它挥了挥。太阳看了我一眼，一下子便跳进了山峰里，投入了大地妈妈的怀抱。临走前，它还送给大山一份特别的礼物：一件十分好看的连衣裙。大山穿上它送的裙子，立刻散发出了像太阳一样的光芒，甚至把身边的云海也染成了金色。

日落是一种十分奇特的自然景观，它使我拥有了一种无穷的力量。

天空

鄞州新蓝青学校402班
陈艺雯(证号2461784)指导老师 刘钰贞

从一个小点慢慢扩大，扩大，变成一片蓝天。天空是流动的，它不曾停止。

每当人们在异乡，都不由得抬头看一看明月，无限思绪朝他涌来，那是思乡之情。

每当人们看到太阳的光芒，花草在阳光下肆意生长，就会感到生命的美好，豁然开朗。

月亮和太阳是夜晚与白天的表现。在夜晚，一轮明月寄托乡愁；在白天，太阳带给人们快乐。天空是那么不可触及，让人生出无穷无尽的遐想。它是那么的浑浊，又是那么的光明，它讲述着一个个悲欢离合的故事。

我愿意把所有的情感用线条勾勒在白天与夜晚。

这边风景独好

鄞州区董山小学507班
洪思辰(证号2462028)指导老师 徐玉倩

外婆家在农村，而农村少不了田野。于是，田野在我眼中成了一道独特的风景线。

早晨，微风轻拂一缕缕麦穗，阳光洒在每一粒饱满的谷穗上，到处都是金色的。田野是安静的，偶尔会传来几声鸟儿的鸣叫声，它们在空中转了几圈，就飞走了。

晌午时分，太阳不再柔和，而是用刺眼的光线暴晒着田野。田野变得更加安静了。

“干活去了！”一声喊叫打破了原本的寂静，田野变得热闹起来。

农民伯伯辛勤地锄地，虽然他们戴着帽子，可是头顶上的汗水依旧不停地滴落下来。

夜挥，月光洒在了大地上，昆虫的大合唱为夜晚的田野增添了一份活力。

田野的风景固然比不上高耸入云的群山，也比不上蜿蜒清澈的河流，但我觉得，它依然是我心中那道独特的风景线。

奇怪的云

镇海区贵驷小学302班
靳沛茹(证号2460561)指导老师 樊萍萍

在一个阳光明媚的早晨，我醒来后发现天空中的云朵格外奇特。它们形状各异，颜色斑斓，让人忍不住驻足观赏。

一朵像棉花糖一样的云，它又白又软，仿佛可以触摸到。另一朵云像一条巨大的龙，盘旋在天空中。还有一朵云像一架飞机，快速地在天空中穿梭。

当我沉浸在这美妙的云朵世界时，突然发现了一朵形状奇特的云。它像一个巨大的脸，两只眼睛瞪得大大的，嘴巴张开，露出锋利的牙齿。我不禁感到害怕。

就在这时，那朵奇怪的云朵开始发生变化，它的眼睛变成了两颗闪闪发光的宝石，嘴巴变成了一个微笑的弧度。它好像在告诉我，它并不是来吓唬人的，而是一个友好的伙伴。

随后，天空中的云朵开始聚集在一起，形成了一幅美丽的画面。它们互相依偎，相互簇拥，仿佛在诉说着心里话。我被这温馨的画面深深感动。不禁想起了家人和朋友，心中充满了感激和爱意。

通过观察这些奇特的云朵，我体会到了大自然的神奇和美好，我会珍惜与大自然的每一次亲密接触。

夜游莫干山森林公园

慈溪阳光实验学校404班
孙瑜蔓(证号2460159)指导老师 应金平

夏天的莫干山永远是美妙的。吃过晚饭，爸爸带我去参加森林公园“萤火虫之夜”主题游园。

刚进入公园，我们便随着人流进入了一条长长的栈道，周围种满了水杉树。忽然，我看见几个绿色的小光点在黑暗里一闪一闪，好像顽皮的星星正在眨眼睛。我好奇地走了过去想一探究竟，哦，原来是萤火虫。我轻轻地把手探进草丛中，两手一合，从手缝里看见有光在闪动，我知道那可爱的小东西已在我的手心里了。我小心翼翼地将它放进一个空矿泉水瓶里，仔细观察：头上长着一对乌黑似炭的小眼睛，棕色的脑袋上有一些斑点，两条胡须就像两根在夜里的探路棒一样；黑色的甲壳中夹有一道黄色的折线；尾部是椭圆透明的，刚才在黑暗中的光就是从这儿发出来的，就像装了一个小电灯泡一样。

我们继续往森林深处走去，到处都是一闪一闪的亮光，就像是萤火虫的狂欢派对。忽然，我发现手中瓶子里的萤火虫不发光了，于是，我拧开瓶盖，将它倒在手心，萤火虫又亮起来了，它张开翅膀缓缓飞向空中。我恍然大悟，原来萤火虫也和人类一样，喜欢自由。夜幕中，萤火虫带着那一点点荧光慢慢地融入森林的夜色，我向它挥手告别，“再见，小萤火虫！”

雨中的客人

鄞州区董山小学306班
史陈妍珊(证号2461988)指导老师 刘晶晶

每当下雨时，在小区的花坛里就能见到成群的“客人”，它们的壳圆圆的，壳上有不同的花纹，有的像铜钱一样，有的像一张蜘蛛网。我忍不住去触碰，哇！摸起来滑滑的，好像一块小果冻。

它们喜欢在雨中漫步，伸出长长的触角来感应周围的一切，听着雨点乐队演奏的交响乐，看着雨中清透的美景，优雅且缓慢地前行着。雨点滴答，有的落在壳上，有的落在触角上，还有的落在身体上，但是它们并不害怕，依然勇敢地漫步在雨中，似乎走快一步，就会漏看一眼这雨中仙境似的。旁边的小花小草摇晃着身体看着它们，似乎在对它们说：“欢迎你们来做客。”而它们也不停地伸着触角来回应它们的邀请。

这真是一幅美好的画面，看着看着，我觉得周围的一切都变得安静下来了，内心变得舒缓。

它们就是雨中的“客人”——蜗牛！